

2017 全市食品安全无事故

本报讯(记者 杨会枝)记者从1月25日召开的河南省食品安全考核监督(漯河)汇报会上了解到,2017年以来,我市严防系统性、区域性风险和重大食品安全事故的发生,进一步巩固了我市食品安全整体形势持续稳定向好的态势,全市没有发生一起食品安全事故。

我市始终高度重视食品安全工作,不断完善食品安全评议考核制度,把食品安全工作考核纳入市县经济社会发展目标考核评价体系;大力实施从源头到餐桌全程监管模式,有

效防控食品安全风险;加大农畜产品源头治理力度,严格生产经营过程管控,加强对食品批发市场、大型商场、连锁超市、农贸市场等重点场所的抽验检验工作;严格落实企业主体责任,严厉打击食品安全违法犯罪行为。

2017年,全市培训企业食品安全人员1200多人次,约谈企业负责人50余人次,依据责任清单处理食品生产企业责任人11人次。全年共抽检蔬菜样品数13万个,合格率99.6%;抽检农产品样品数2556个,合格率

99.6%;抽检畜产品2.8万批次,合格率99.3%;生产经营环节抽检合格率97.8%;进出口环节抽检合格率99.6%。

目前,我市肉类蔬菜流通追溯体系建设试点项目顺利通过国家商务部考核验收,包括屠宰厂、农贸市场、连锁超市门店、酒店、学校在内的169个节点追溯子系统建设完成,正式投入运营。同时,我市成功创建出口猪肉产品质量安全示范区和出口食用菌产品质量安全示范区,取得了显著经济效益和社会效益。

原创春联大赛 吸引众多师生

□本报记者 王培

本报联合老庙银楼共同举办“老庙银楼杯”第二届原创春联征集大赛的作品征集活动仍在火热进行中!截至1月29日,本报收到读者以各种方式发来的原创春联近60副。这些原创春联,记者发现不少是我市在校师生创作的。

高中教师送来四件作品

爱好古典文学的漯河实验高中教师王剑,一口气创作了四副原创春联。

这些作品,有的展现志愿者街头清除冰雪,有的表达了对新的一年美好祝愿。其中一副对联,上联是“春风会狗年,万民争奔小康路”,下联是“瑞雪开好运,沙澧尽呈大美图”,横批为“好运连连”。王剑说,上联用“春风”和“小康”,喻指新年新气象,新年新征程,“争奔”体现你追我赶的局面。下联以“瑞雪”开头,指给人们带来了好运,沙澧大地将会呈现美好的景象。

中学生也送来作品

参加此次春联大赛的还有不少中学生。郾城区第二实验中学学生张晨阳,平时比较关注科技新闻,他创作的对联内容也跟科技有关:上联为“悟空蛟龙惊四海”,下联为“墨子天眼震五洲”,横批为“科技强国”。“这副对联反映了科技强国的成就。创作对联时我揣摩了很久,上联句尾的‘海’字是去声,属仄声,下联句尾‘洲’字属平声,尾字上仄下平,符合对联的基本要求。”张晨阳说。

漯河四高学生张依冰和她的同学,则比较关注即将到来的高考。他们撰写的对联的上联是“废寝忘食交好运考入北大”,下联是“呕心沥血降祥瑞挺进清华”,横批“紫气东来”。“看到漯河晚报原创春联大赛的征文后,我们几个同学就商量着创作一副对联。大赛以‘好运’为主题,而对于我们高中生来说,‘好运’就是考上理想的大学。我们都知道要想好运来,必须努力奋斗。这副对联运用了借代手法,用北大、清华代指大家想要考上的理想大学。”谈起创作思路,张依冰这样说。

此次原创春联大赛作品征集活动,截止日期为2月2日。活动将产生10幅“戊戌年原创优秀春联”。颁奖典礼上,获奖作者将获得老庙银楼提供的奖品和获奖证书。获奖作品还将在《漯河晚报》上展示。同时,主办方拟在2月8日(腊月二十三)举行“送春联”公益活动。届时将邀请我市多名书法家、学者现场创作书写获奖原创春联作品,赠送给市民朋友。2月10日,老庙银楼、新闻媒体还将共同走进贫困家庭,开展老庙新春送福慰问活动。

参加大赛的读者有三种投稿方式:1.电子邮箱wbchunlian2018@163.com;2.邮至漯河市淞江新区新闻大厦漯河晚报综合编辑部收(邮编462000),信封上请注明“原创春联大赛”字样;3.直接将作品的纸质版或电子版送至漯河晚报编辑部。活动咨询电话为3117156和13839531587。

声明

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合法版权,未经明确书面许可,严禁复制、转载或引用,违者将依法追究法律责任。

《环卫工人清雪 市民送钱慰问》后续

又送给环卫工100箱晚秋黄梨

本报讯(记者 杨光 实习生 李潘)1月27日晚上,在市区嵩山路与海河路交叉口,热心市民杨根华给环卫工送去2000元慰问金。1月29日上午,杨根华又给环卫工们送来了100箱晚秋黄梨。

100箱梨送到环卫所

1月29日上午10点多,一辆满载晚秋黄梨的拖拉机,停在了市区海河路中段郾城区环卫局铁西环卫所门前。司机张伟峰和环卫所副所长牛智力进行交接后,十多名环卫工开始把一箱箱晚秋黄梨搬下车。张伟峰告诉记者,每箱梨20多斤,共100箱,总共2000多斤。根据环卫工人数,按照每人半箱的标准分配。

不一会儿,杨根华过来了,他是和张伟峰结算梨钱的,总共2000元钱。不少环卫工走进办公室,向杨根华表示感谢。环卫工武桂荣说:“您真是热心肠!我们都感谢您。大家都说以后工作更有劲儿了。”



看,环卫工笑得有多开心。本报记者 杨光 摄

“这些都是小事。你们才是最辛苦的。是你们及时清理积雪,才让这个道路通畅。是你们让这座城市越来越美丽,越来越干净。”杨根华说,把关爱送给最辛苦的人,是应该的。

热心人是个“70后”

1月29日,本报刊发《环卫工人清雪 市民送钱慰问》一文后,引发很大反响,大家纷纷为杨根华点赞。记者了解到,杨根华是一名“70后”,过去曾在一家单位上班,如今做生意。对于送环卫工晚秋黄梨这件事,背后还有故事。

几天前,杨根华去源汇区大刘镇办事,无意中得知,由于今年雪比较多,晚秋黄梨的销路一般,种植户张伟峰还有2000多斤晚秋黄梨没卖出去,而且他家里条件不好,母亲有病在身。马上要过年了,张伟峰有些发愁。杨根华就交给张伟峰1000元钱,预定了100箱梨。1月29日,杨根华联系张伟峰,让他把梨送到郾城区环卫局铁西环卫所。

“杨根华慰问环卫工的两千块钱,我们会按照一个人50元的标准发放。”牛智力告诉记者,送慰问金、送晚秋黄梨,让他们感觉暖暖的。

开源集团召开2018年工作会议

砥砺奋进20载 不忘初心启新程

□本报记者 姚肖

1月28日,开源集团2018年工作会议在开源大剧院召开。董事长林东风出席会议并做工作报告。会议对神州鸟园、保安公司等19个先进集体,陈向阳等123名先进个人进行表彰,发放年终奖近30万元。

风雨兼程20年

参会人员观看了开源集团20年发展历程宣传片。宣传片重温了20年中的大事件,通过经济数字对比等,展现了干河陈村、开源集团的可喜变化。通过干河寻路、梦想起航,开源诞生、茁壮成长,涅槃重生、传奇篇章,展望未来、共铸辉煌四大篇章,讲述以林东风为首的干河陈村“两委”班子和集团领导层,不忘初心、艰苦奋斗的历程。

“2017年,我们共完成投资6亿元,实现营业收入12.6亿元,收益1.13亿元,纳税5520万元,纳税位居漯河全市第20位。”林东风说。

2017年,开源集团先后完成大汉、民国河上街主体工程,开工建设剑桥小镇五地块、河上街广场、森林

庄园二期等重点项目,修筑栖凤路、银江路、淘宝街西路等。

2018年,开源集团将持续实施豫中南休闲城发展战略,全面铺开三河湾田园综合体规划建设,加快推进四个产业全面布局漯河,完成投资12亿元,实现销售收入22亿元,收益2亿元,税收1亿元,为实现五年营业收入过百亿打下坚实基础。

夯实基层党建

火车跑得快,全靠车头带。开源集团不断加强党的建设,发挥党员模范带头作用,推行社区网格化管理,增强党组织在社区居民中的凝聚力。

饮水思源,致富不忘本。林东风不忘初心,持续提高村民福利待遇和生活水平,走好共同富裕之路。持续完善社区基础配套设施,宣传文明新风,弘扬正能量,使开源社区成为全省“百城提质工程”典范,带动漯河南部近郊城市化进程。

2017年全国名村影响力排行榜上,干河陈村名列第30位。开源集团打造的特色商业区,再次被评为全省“十先”特色商业区。2017年共接待全国100多个考察团,开展外国留学

生干河陈村过大年等一系列活动,品牌形象得到社会各界一致认可。

打造“三个开源”

雄关漫道真如铁,而今迈步从头越。2018年,开源集团将加快房地产开发模式转变,向生态型、休闲型、价值型房产转变。围绕“河上街”“鸟主题公园”两大品牌,发展旅游业,拉动开源区域更加繁荣。突出休闲体验特点,打造新型商业业态,使漯河商业中心向开源转移。同时,严格遵循绿色、环保、健康发展理念,为客户和消费者提供高质量的产品和服务。提高员工福利待遇,回报股东,回馈社会,为政府分忧,为群众解困,树立良好社会形象。

2018年,开源集团将打造“品质开源”,使得产品和服务达到漯河最优,让客户和消费者放心、认可、满意。打造“生态开源”,农产品加工、种养殖、餐饮等要按照生态、有机、绿色、健康等要求,为全市人民提供放心食品。打造“责任开源”,始终如一地坚决按照“四为宗旨”要求,提升员工职业化水平,提高员工福利待遇,回报股东,回馈社会。